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Tableaux, Scultpures et Arts
Décoratifs des XIX et XXème siècles
chez Versailles Enchères , 78000
Versailles (France)
Fin de la vente: le 24 novembre 2020

RÉSULTAT DISPONIBLE  Résultat avec frais  

Créez un compte Premium et accédez aux résultats des
ventes de plus d'un mois, avec leurs descriptifs et leurs
photos !

VOIR LES OFFRES
PREMIUM

LOT 1

Paul GAVARNI (1804-1866) LE BLESSÉ A
CHEVAL ET LE SOLDAT Dessin à la sanguine
[...]
Estimation : 200 - 300 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 2

Diogène MAILLART (1840-1926) NU MASCULIN
Étude au crayon, signé en bas à droite [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 625 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/maison-de-vente/versailles-encheres-19
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/abonnement/
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paul-gavarni-1804-1866-le-blesse-a-cheval-et-le-soldat-dessin-a-la-sanguine-17187690
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/diogene-maillart-1840-1926-nu-masculin-etude-au-crayon-signe-en-bas-a-droite-17187691
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LOT 3

Francisco RUIZ MORALES (Fin du XIXe siècle)
LA JETÉE Huile sur papier signé au [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 50 €

LOT 4

A. VAN DER ZEE (XIXème) BATAILLE NAVALE
Huile sur toile signée en bas à droite 40 [...]
Estimation : 300 - 400 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 5

François-Auguste RAVIER (1814-1895) PAYSAGE
Huile sur toile marouflée carton [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 750 €

LOT 6

Josef BURGARITZKY (1836-1890) PAYSAGE A
LA RIVIERE Huile sur bois signée en bas à [...]
Estimation : 180 - 200 €

 Adjugé 250 €

LOT 7

Josef BURGARITZKY (1836-1890) LA
CHARETTE SUR LE PONT Huile sur bois signée
en bas [...]
Estimation : 180 - 200 €

 Adjugé 250 €

LOT 8

Ecole du Nord de la fin du XIXème siècle VUE
DE MAISONS EN BORD DE MER Huile sur [...]

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/francisco-ruiz-morales-fin-du-xixe-siecle-la-jetee-huile-sur-papier-signe-au-17187692
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/a-van-der-zee-xixeme-bataille-navale-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-droite-40-17187693
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/francois-auguste-ravier-1814-1895-paysage-huile-sur-toile-marouflee-carton-17187694
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/josef-burgaritzky-1836-1890-paysage-a-la-riviere-huile-sur-bois-signee-en-bas-a-17187695
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/josef-burgaritzky-1836-1890-la-charette-sur-le-pont-huile-sur-bois-signee-en-bas-17187696
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-du-nord-de-la-fin-du-xixeme-siecle-vue-de-maisons-en-bord-de-mer-huile-sur-17187697
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Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 50 €

LOT 9

Gaston BOUCHER (XIXe) BOUQUET DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite 56 x [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 125 €

LOT 9BIS

Maximilien LUCE (1858-1941) "PAYSAGE DE
BASSE SEINE" Huile sur panneau signé en [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 10

Louis Hilaire CARRAND (1821 - 1899) VUE DU
MONT THOUX Huile sur carton signé en bas
[...]
Estimation : 400 - 600 €

 Adjugé 875 €

LOT 11

Eugène BOUDIN (1824-1898) LA CôTE à
PLOUGASTEL, 1871 Huile sur carton signé et [...]
Estimation : 18 000 - 20 000 €

 Adjugé 25 625 €

LOT 12

Maximilien LUCE (1858 - 1941) LES MEULES,
circa 1893-1897 Fusain sur papier signé en [...]
Estimation : 200 - 400 €

 Adjugé 275 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/gaston-boucher-xixe-bouquet-de-roses-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-droite-56-x-17187698
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maximilien-luce-1858-1941-quot-paysage-de-basse-seine-quot-huile-sur-panneau-signe-en-17225325
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/louis-hilaire-carrand-1821-1899-vue-du-mont-thoux-huile-sur-carton-signe-en-bas-17187699
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/eugene-boudin-1824-1898-la-cote-a-plougastel-1871-huile-sur-carton-signe-et-17187700
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maximilien-luce-1858-1941-les-meules-circa-1893-1897-fusain-sur-papier-signe-en-17187701
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LOT 13

Pierre BRISSAUD (1885-1964) CHASSE à
COURRE, 1898 Aquarelle sur papier signé et [...]
Estimation : 100 - 150 €

 Adjugé 188 €

LOT 14

Lubin DE BEUVAIS (XIXe - XXe siècle) COUPLE
A LA TERRASSE Encre, aquarelle et lavis [...]
Estimation : 150 - 200 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 15

GIL BAER (1859-1931) CONVERSATION
AUTOUR DU BOUQUET Dessin à l’encre de
Chine sur [...]
Estimation : 100 - 150 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 16

Charles FRIES (XXème) BOUQUETS FLEURIS,
1907 Paire d’huiles sur toiles signées et [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 100 €

LOT 17

František KUPKA (1871–1957) FEMME AUX
SINGES, 1896 Aquarelle et mine de plomb sur
[...]
Estimation : 4 000 - 6 000 €

 Adjugé 15 000 €

LOT 18

École française vers 1900 ALLÉGORIE DE LA
SOURCE Aquarelle et crayon sur papier [...]

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pierre-brissaud-1885-1964-chasse-a-courre-1898-aquarelle-sur-papier-signe-et-17187702
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lubin-de-beuvais-xixe-xxe-siecle-couple-a-la-terrasse-encre-aquarelle-et-lavis-17187703
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/gil-baer-1859-1931-conversation-autour-du-bouquet-dessin-a-l-rsquo-encre-de-chine-sur-17187704
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/charles-fries-xxeme-bouquets-fleuris-1907-paire-d-rsquo-huiles-sur-toiles-signees-et-17187705
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/frantisek-kupka-1871-ndash-1957-femme-aux-singes-1896-aquarelle-et-mine-de-plomb-sur-17187706
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-vers-1900-allegorie-de-la-source-aquarelle-et-crayon-sur-papier-17187707
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Estimation : 200 - 300 €

 Adjugé 238 €

LOT 19

Louis ICART (1888-1950) FEMME AU TURBAN
BLEU ET SON CHIEN, vers 1927 Aquatinte et
[...]
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 163 €

LOT 20

Constant Georges GASTÉ (1869-1910) LE PONT
ALEXANDRE III, 1904 Huile sur panneau de [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 688 €

LOT 21

Léon GIRAN-MAX (1867-1927) «POMMIERS EN
FLEURS A NEUVILLE SUR OISE», 1908 Huile [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 813 €

LOT 22

André LHOTE (1885-1962) LA DÉTENTE DU
MARIN, vers 1920 Encre sur papier signé en [...]
Estimation : 500 - 700 €

 Adjugé 1 250 €

LOT 23

HENRYK BERLEWI (1894 - 1967) FEMME à LA
ROBE LONGUE Dessin au fusain, crayon gras
[...]
Estimation : 300 - 400 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/louis-icart-1888-1950-femme-au-turban-bleu-et-son-chien-vers-1927-aquatinte-et-17187708
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/constant-georges-gaste-1869-1910-le-pont-alexandre-iii-1904-huile-sur-panneau-de-17187709
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/leon-giran-max-1867-1927-laquo-pommiers-en-fleurs-a-neuville-sur-oise-raquo-1908-huile-17187710
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/andre-lhote-1885-1962-la-detente-du-marin-vers-1920-encre-sur-papier-signe-en-17187711
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/henryk-berlewi-1894-1967-femme-a-la-robe-longue-dessin-au-fusain-crayon-gras-17187712
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LOT 24

École belge vers 1920 LA REVUE Aquarelle et
fusain sur papier portant une trace de [...]
Estimation : 200 - 300 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 25

École française vers 1920 JEUNE FEMME AUX
RAISINS Pastel sur toile signé et daté [...]
Estimation : 200 - 300 €

 Adjugé 338 €

LOT 26

Louis KRONBERG (1872-1965) «L’ÉGLISE DE
MONTIGNY», 1934 Aquarelle sur papier [...]
Estimation : 80 - 100 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 27

Elysée MACLET (1881 - 1962) MONTMARTRE
Aquarelle et encre sur papier signé en bas [...]
Estimation : 300 - 400 €

 Adjugé 438 €

LOT 28

Gabriel PARIS ( 1924-?) LE MOULIN ROUGE
Aquarelle et encre de Chine sur dessin au [...]
Estimation : 100 - 200 €

 Adjugé 150 €

LOT 29

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-belge-vers-1920-la-revue-aquarelle-et-fusain-sur-papier-portant-une-trace-de-17187713
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-vers-1920-jeune-femme-aux-raisins-pastel-sur-toile-signe-et-date-17187714
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/louis-kronberg-1872-1965-laquo-l-rsquo-eglise-de-montigny-raquo-1934-aquarelle-sur-papier-17187715
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/elysee-maclet-1881-1962-montmartre-aquarelle-et-encre-sur-papier-signe-en-bas-17187716
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/gabriel-paris-1924-le-moulin-rouge-aquarelle-et-encre-de-chine-sur-dessin-au-17187717
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CURIOSA Dix eaux-fortes pour illustrer le Jardin
des Supplices d’Octave Mirbeau. [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 100 €

LOT 30

Kurt HINRICHSEN (1901-1963) FEMME ASSISE
Aquarelle, lavis et dessin au fusain et [...]
Estimation : 300 - 400 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 31

Paul-Élie GERNEZ (1888-1948) BOUQUET DE
DALIHAS, 1927 Huile sur toile signée et [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

 Adjugé 1 038 €

LOT 32

Henri-Edmond CROSS (1856-1910) « MARINE
(LES ROCHERS) » Encre de Chine et crayon de
[...]
Estimation : 1 200 - 1 500 €

 Adjugé 1 438 €

LOT 33

École post-impressionniste du début du XXe
siècle VUE SUR LE LAC Huile sur [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 100 €

LOT 34

École du début du XXe siècle ZÉBU DANS LE
SOLEIL COUCHANT Huile sur toile 50 x [...]
Estimation : 80 - 100 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/curiosa-dix-eaux-fortes-pour-illustrer-le-jardin-des-supplices-d-rsquo-octave-mirbeau-17187718
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/kurt-hinrichsen-1901-1963-femme-assise-aquarelle-lavis-et-dessin-au-fusain-et-17187719
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paul-elie-gernez-1888-1948-bouquet-de-dalihas-1927-huile-sur-toile-signee-et-17187720
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/henri-edmond-cross-1856-1910-laquo-marine-les-rochers-raquo-encre-de-chine-et-crayon-de-17187721
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-post-impressionniste-du-debut-du-xxe-siecle-vue-sur-le-lac-huile-sur-17187722
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-du-debut-du-xxe-siecle-zebu-dans-le-soleil-couchant-huile-sur-toile-50-x-17187723
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LOT 35

École orientaliste du début du XXe siècle
CHèVRES DANS LES PRÉS DE L’ATLAS [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 38 €

LOT 36

Alméry LOBEL-RICHE (1877- 1950) LA PORTE
DU QUARTIER DU SOUK BEN-SAFI FèS, 1919
[...]
Estimation : 300 - 500 €

 Adjugé 513 €

LOT 37

École orientaliste du milieu du XXe siècle
MAROC : LES REMPARTS D’AZEMMOUR EL [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 188 €

LOT 38

École orientale du XXe siècle LA DANSE
DURANT LES NOCES Gouache sur papier
signé [...]
Estimation : 150 - 200 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 39

Yves TROMBIL (XXe siècle) RUELLE DANS LE
SOUK, 1960 Aquarelle sur papier signé et [...]
Estimation : 50 - 80 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 40

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-orientaliste-du-debut-du-xxe-siecle-chevres-dans-les-pres-de-l-rsquo-atlas-17187724
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/almery-lobel-riche-1877-1950-la-porte-du-quartier-du-souk-ben-safi-fes-1919-17187725
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-orientaliste-du-milieu-du-xxe-siecle-maroc-les-remparts-d-rsquo-azemmour-el-17187726
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-orientale-du-xxe-siecle-la-danse-durant-les-noces-gouache-sur-papier-signe-17187727
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/yves-trombil-xxe-siecle-ruelle-dans-le-souk-1960-aquarelle-sur-papier-signe-et-17187728
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École du début du XXe siècle PAYSAGE
MÉDITERRANÉEN SOUS LA LUNE Huile sur
toile [...]
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 313 €

LOT 41

A. TRIAU (XXe siècle) VOILIERS AU
COUCHANT Huile sur panneau signé en bas à
[...]
Estimation : 80 - 100 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 42

Camille RAVOT (1873-1954) «LE VIEUX PORT
PROVEN- ÇAL DE CASSIS SUR MER» Huile [...]
Estimation : 150 - 200 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 43

Jean BENOIT-LEVY (1866-1952) VUE ANIMÉE
D’UN VILLAGE ALSACIEN Huile sur toile [...]
Estimation : 200 - 300 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 44

Louis LALLEMAND (1891-1954) ANVERS VUE DE
L’ÎLE SAINTE MARGUERITE Fusain et [...]
Estimation : 100 - 150 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 45

Charles KIFFER (1902-1992) PÉNICHE Aquarelle
sur papier Au dos cachet humide de la [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 50 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-du-debut-du-xxe-siecle-paysage-mediterraneen-sous-la-lune-huile-sur-toile-17187729
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/a-triau-xxe-siecle-voiliers-au-couchant-huile-sur-panneau-signe-en-bas-a-17187730
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/camille-ravot-1873-1954-laquo-le-vieux-port-proven-cal-de-cassis-sur-mer-raquo-huile-17187731
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/jean-benoit-levy-1866-1952-vue-animee-d-rsquo-un-village-alsacien-huile-sur-toile-17187732
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/louis-lallemand-1891-1954-anvers-vue-de-l-rsquo-ile-sainte-marguerite-fusain-et-17187733
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/charles-kiffer-1902-1992-peniche-aquarelle-sur-papier-au-dos-cachet-humide-de-la-17187734
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LOT 46

Charles KIFFER (1902 - 1992) PARC Aquarelle
sur papier signé en bas à droite 18 x [...]
Estimation : 80 - 100 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 47

Jean BEYSSON (XXe siècle) «VIEILLES
MAISONS PRES DE SENI CROZE YSSIN-
GEAUX», vers [...]
Estimation : 100 - 200 €

 Adjugé 100 €

LOT 48

Janine DUCLOS (XXe siècle) BOUQUET DE
DAHLIAS Huile sur toile signée en bas à [...]
Estimation : 150 - 200 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 49

Lucien MAINSSIEUX (1885-1958) CHATEAU
DANS LES BOIS Huile sur toile signée en bas
[...]
Estimation : 100 - 150 €

 Adjugé 150 €

LOT 50

Georges BOUCHE (1874-1941) LE PIANISTE
Huile sur toile 61 x 50 cm -
Estimation : 1 000 - 1 200 €

 Adjugé 1 250 €

LOT 51

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/charles-kiffer-1902-1992-parc-aquarelle-sur-papier-signe-en-bas-a-droite-18-x-17187735
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/jean-beysson-xxe-siecle-laquo-vieilles-maisons-pres-de-seni-croze-yssin-geaux-raquo-vers-17187736
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/janine-duclos-xxe-siecle-bouquet-de-dahlias-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-17187737
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lucien-mainssieux-1885-1958-chateau-dans-les-bois-huile-sur-toile-signee-en-bas-17187738
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/georges-bouche-1874-1941-le-pianiste-huile-sur-toile-61-x-50-cm-17187739
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Lucien GENIN (1894-1954) «RUE ANIMÉE A
ROUEN» Huile sur toile signée en bas à [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 2 375 €

LOT 52

José PALMERO (1898-?) «PONT L’ABBÉ», 1960
Huile sur toile signée et datée en [...]
Estimation : 600 - 800 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 53

École Française du XXe siècle GROS TEMPS
SOUS LA LUNE Pastel sur papier 35 x 47 cm -
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 400 €

LOT 54

A. BAUDUIN (XXe siècle) PORT DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à droite 38 [...]
Estimation : 80 - 100 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 55

Maurice MARINOT (1882-1960) FEMME DE
PROFIL, 1958 Dessin au crayon noir sur papier
[...]
Estimation : 150 - 200 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 56

Paul-Jean REVEL (1922-1983) LES MUSICIENS
Huile sur toile signée sur le coté [...]
Estimation : 80 - 100 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lucien-genin-1894-1954-laquo-rue-animee-a-rouen-raquo-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-17187740
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/jose-palmero-1898-laquo-pont-l-rsquo-abbe-raquo-1960-huile-sur-toile-signee-et-datee-en-17187741
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xxe-siecle-gros-temps-sous-la-lune-pastel-sur-papier-35-x-47-cm-17187742
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/a-bauduin-xxe-siecle-port-de-peche-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-droite-38-17187743
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maurice-marinot-1882-1960-femme-de-profil-1958-dessin-au-crayon-noir-sur-papier-17187744
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paul-jean-revel-1922-1983-les-musiciens-huile-sur-toile-signee-sur-le-cote-17187745
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LOT 57

École du XXe siècle NATURE MORTE AU
PICHET ET AU FRUIT Huile sur toile signée en
[...]
Estimation : 80 - 100 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 58

Bernard LAMOTTE (1903-1983) NATURE
MORTE AUX PAVOTS ET AUX POIRES Huile sur
toile [...]
Estimation : 200 - 300 €

 Adjugé 500 €

LOT 59

Jean POUGNY (1892 - 1956) MONTAGNE
SAINTE VICTOIRE Huile sur toile signée en bas
à [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 60

Robert L.P. LAVOINE (1916-1999) « ÉTRETAT»
Huile sur toile signée en bas à [...]
Estimation : 250 - 350 €

 Adjugé 375 €

LOT 61

École française du XXe siècle VUE DE RIVIèRE
AU COUCHANT Aquarelle sur papier [...]
Estimation : 200 - 300 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 62

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-du-xxe-siecle-nature-morte-au-pichet-et-au-fruit-huile-sur-toile-signee-en-17187746
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/bernard-lamotte-1903-1983-nature-morte-aux-pavots-et-aux-poires-huile-sur-toile-17187747
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/jean-pougny-1892-1956-montagne-sainte-victoire-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-17187748
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/robert-l-p-lavoine-1916-1999-laquo-etretat-raquo-huile-sur-toile-signee-en-bas-a-17187749
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xxe-siecle-vue-de-riviere-au-couchant-aquarelle-sur-papier-17187750
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Roger WORMS (1907-1980) LE VOILIER BLEU
Aquarelle sur papier signé en bas à droite [...]
Estimation : 20 - 30 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 63

Maurice PINON (Actif au XXe siècle) AMPHORE
en céramique émaillée bleue et [...]
Estimation : 300 - 400 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 64

Emile-Antoine BOURDELLE (1861 – 1929) LES
MUSES Ensemble de trois reliefs en terre [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 65

PAIRE DE VASES en céramique émaillée
céladon sur la panse à cotes, le col [...]
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 375 €

LOT 66

PICHET en grès émaillé à décor géo- métrisant
signature Doutre H : 16 cm -
Estimation : 50 - 60 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 67

VASE à haut col droit à décor géomé- trisant en
céramique émaillée verte à [...]
Estimation : 80 - 1 000 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/roger-worms-1907-1980-le-voilier-bleu-aquarelle-sur-papier-signe-en-bas-a-droite-17187751
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maurice-pinon-actif-au-xxe-siecle-amphore-en-ceramique-emaillee-bleue-et-17187752
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/emile-antoine-bourdelle-1861-ndash-1929-les-muses-ensemble-de-trois-reliefs-en-terre-17187753
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paire-de-vases-en-ceramique-emaillee-celadon-sur-la-panse-a-cotes-le-col-17187754
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pichet-en-gres-emaille-a-decor-geo-metrisant-signature-doutre-h-16-cm-17187755
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/vase-a-haut-col-droit-a-decor-geome-trisant-en-ceramique-emaillee-verte-a-17187756
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LOT 68

POT à ANSES en céramique émaillée à décor de feuilles
Travail des années 60 H [...]
Estimation : 50 - 60 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 69

Jos LE CORRE (1925-1979) PORTE-BOUGIE en
grès émaillé polychrome à décor [...]
Estimation : 30 - 50 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 70

Jos LE CORRE (1925-1979) GRANDE
CHEVRETTE en grès émaillé polychrome à
décor [...]
Estimation : 50 - 80 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 71

HB QUIMPER (XXe siècle) PLAT AUX TRITONS
ET SIRèNE en faïence émaillée [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 281 €

LOT 72

PIQUE-FLEUR en céramique émaillée de
couleur bleu, brun et blanc mono- grammé [...]
Estimation : 50 - 80 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 73

CHRISTOFLE SURTOUT DE TABLE en métal
argenté tripode à décor de pampres et de [...]
Estimation : 80 - 100 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pot-a-anses-en-ceramique-emaillee-a-decor-de-feuilles-travail-des-annees-60-h-17187757
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/jos-le-corre-1925-1979-porte-bougie-en-gres-emaille-polychrome-a-decor-17187758
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/jos-le-corre-1925-1979-grande-chevrette-en-gres-emaille-polychrome-a-decor-17187759
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/hb-quimper-xxe-siecle-plat-aux-tritons-et-sirene-en-faience-emaillee-17187760
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pique-fleur-en-ceramique-emaillee-de-couleur-bleu-brun-et-blanc-mono-gramme-17187761
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/christofle-surtout-de-table-en-metal-argente-tripode-a-decor-de-pampres-et-de-17187762
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 Adjugé 100 €

LOT 74

VASE en verre transparent et rouge à décor
floral émaillé doré Travail vers [...]
Estimation : 40 - 60 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 75

CHARDER - LE VERRE FRANCAIS VASE sur
piédouche à bords pincés mo- dèle « [...]
Estimation : 400 - 600 €

 Adjugé 888 €

LOT 76

Daum NANCY GRAND VASE en verre multi-
couche et inclusion de pâllions signé H : 68 cm
-
Estimation : 400 - 600 €

 Adjugé 438 €

LOT 77

MURANO COUPE à FRUITS de forme étoilée
en verre de couleur rouge nuancé [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 38 €

LOT 78

Michele BURATO (XXe - XXIe siècle) VASE
polychrome en verre soufflé signé et daté [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

 Adjugé 875 €

LOT 79

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/vase-en-verre-transparent-et-rouge-a-decor-floral-emaille-dore-travail-vers-17187763
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/charder-le-verre-francais-vase-sur-piedouche-a-bords-pinces-mo-dele-laquo-17187764
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/daum-nancy-grand-vase-en-verre-multi-couche-et-inclusion-de-pallions-signe-h-68-cm-17187765
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/murano-coupe-a-fruits-de-forme-etoilee-en-verre-de-couleur-rouge-nuance-17187766
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/michele-burato-xxe-xxie-siecle-vase-polychrome-en-verre-souffle-signe-et-date-17187767
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C.ROBERT (Xxème) VERRE à PIED en cristal et
verre formant coraux de cou- leur bleu [...]
Estimation : 30 - 50 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 80

LIMOGES CHARLES FIELD HAVILAND SERVICE
à THÉ OU CAFÉ en porcelaine à décor blanc
[...]
Estimation : 100 - 200 €

 Adjugé 275 €

LOT 81

PARTIE DE SERVICE à THÉ ET CAFÉ en métal
argenté de forme ovoïde comprenant [...]
Estimation : 50 - 80 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 82

PARTIE DE SERVICE en métal argenté
comprenant une verseuse et un sucrier Travail
[...]
Estimation : 30 - 50 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 83

PAIRE D’APPLIQUES en bronze doré et
fleurettes de porcelaine, formant une rose [...]
Estimation : 100 - 150 €

 Adjugé 438 €

LOT 84

PETITE TABLE TRAVAILLEUSE en acajou et pla-
cage d’acajou Travail du XIXe siècle H [...]
Estimation : 50 - 80 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/c-robert-xxeme-verre-a-pied-en-cristal-et-verre-formant-coraux-de-cou-leur-bleu-17187768
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/limoges-charles-field-haviland-service-a-the-ou-cafe-en-porcelaine-a-decor-blanc-17187769
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/partie-de-service-a-the-et-cafe-en-metal-argente-de-forme-ovoide-comprenant-17187770
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/partie-de-service-en-metal-argente-comprenant-une-verseuse-et-un-sucrier-travail-17187771
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paire-d-rsquo-appliques-en-bronze-dore-et-fleurettes-de-porcelaine-formant-une-rose-17187772
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/petite-table-travailleuse-en-acajou-et-pla-cage-d-rsquo-acajou-travail-du-xixe-siecle-h-17187773
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 Adjugé 63 €

LOT 85

FAUTEUIL en acajou, les accotoirs en crosse à
enroulement, piètement avant en [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 63 €

LOT 86

LIT BANQUETTE en fer forgé ajouré les
montants à enroulement et la ceinture à [...]
Estimation : 150 - 200 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 87

IMPORTANT MIROIR DE SALON En chêne
mouluré, nervuré et sculpté. Le fronton à [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 500 €

LOT 88

MAISON EDOUARD DIOT DEUX CHAISES en
bois vernissé sculpté et mouluré à dossier [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 750 €

LOT 89

MAISON EDOUARD DIOT VITRINE en bois
vernissé, vers 1905 ouvrant en partie basse par
[...]
Estimation : 1 200 - 1 500 €

 Adjugé 1 563 €

LOT 90

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/fauteuil-en-acajou-les-accotoirs-en-crosse-a-enroulement-pietement-avant-en-17187774
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lit-banquette-en-fer-forge-ajoure-les-montants-a-enroulement-et-la-ceinture-a-17187775
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/important-miroir-de-salon-en-chene-moulure-nervure-et-sculpte-le-fronton-a-17187776
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-deux-chaises-en-bois-vernisse-sculpte-et-moulure-a-dossier-17187777
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-vitrine-en-bois-vernisse-vers-1905-ouvrant-en-partie-basse-par-17187778
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MAISON EDOUARD DIOT SELLETTE en bois
vernissé sculpté, vers 1905, à deux plateaux [...]
Estimation : 600 - 800 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 91

MAISON EDOUARD DIOT BANQUETTE en bois
vernissé sculpté et mouluré à bandeaux [...]
Estimation : 300 - 400 €

 Adjugé 375 €

LOT 92

MAISON EDOUARD DIOT BUREAU DE DAME
en bois vernissé sculpté et mouluré à plateau
[...]
Estimation : 800 - 1 000 €

 Adjugé 2 750 €

LOT 93

MAISON EDOUARD DIOT TABLE DE SALON en
bois vernissé sculpté et mouluré à plateau [...]
Estimation : 200 - 300 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 94

MAISON EDOUARD DIOT PENDULE DE TABLE
en bois vernissé sculpté décor d’anémones [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 2 875 €

LOT 95

MAISON EDOUARD DIOT CADRE MURAL en
bois vernissé à vue rectangu- laire et
entourage [...]
Estimation : 150 - 200 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-sellette-en-bois-vernisse-sculpte-vers-1905-a-deux-plateaux-17187779
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-banquette-en-bois-vernisse-sculpte-et-moulure-a-bandeaux-17187780
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-bureau-de-dame-en-bois-vernisse-sculpte-et-moulure-a-plateau-17187781
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-table-de-salon-en-bois-vernisse-sculpte-et-moulure-a-plateau-17187782
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-pendule-de-table-en-bois-vernisse-sculpte-decor-d-rsquo-anemones-17187783
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-cadre-mural-en-bois-vernisse-a-vue-rectangu-laire-et-entourage-17187784
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 Adjugé 125 €

LOT 97

MAISON EDOUARD DIOT PETITE
BIBLIOTHèQUE en bois vernissé à quatre
niveaux [...]
Estimation : 300 - 400 €

 Adjugé 438 €

LOT 98

MAISON EDOUARD DIOT MIROIR MURAL en
bois vernissé, vers 1905 à vue rectangu- laire
[...]
Estimation : 500 - 600 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 99

MAISON EDOUARD DIOT ETAGèRE D’ANGLE
en bois vernissé à deux niveaux superposés [...]
Estimation : 600 - 800 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 100

Attribué à Paul PHILIPPE DANSEUSE AUX
BRACELETS Sculpture en ivoire (elephantidaee
[...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 813 €

LOT 101

Dans le goût de Charles CATTEAU BOCH LA
LOUVIERE PAIRE DE VASES de forme boule en
[...]
Estimation : 150 - 250 €

 Adjugé 388 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-petite-bibliotheque-en-bois-vernisse-a-quatre-niveaux-17187785
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-miroir-mural-en-bois-vernisse-vers-1905-a-vue-rectangu-laire-17187786
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/maison-edouard-diot-etagere-d-rsquo-angle-en-bois-vernisse-a-deux-niveaux-superposes-17187787
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/attribue-a-paul-philippe-danseuse-aux-bracelets-sculpture-en-ivoire-elephantidaee-17187788
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/dans-le-gout-de-charles-catteau-boch-la-louviere-paire-de-vases-de-forme-boule-en-17187789
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LOT 102

FAUTEUIL de forme gondole les accotoirs à
enroulements, les pieds avant fuselés en [...]
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 688 €

LOT 103

GUÉRIDON en palissandre et placage de palis-
sandre à plateau circulaire, les [...]
Estimation : 100 - 200 €

 Adjugé 288 €

LOT 104

Raphaël SCHWARTZ (1884-1934) NU FÉMININ
Épreuve en bronze, fonte à patine brune [...]
Estimation : 4 500 - 6 500 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 105

ENSEMBLE DE TROIS FAUTEUILS en rotin
tressé 67 x 62 x 70 cm chaque -
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 150 €

LOT 106

École du XXe siècle MATERNITÉ A L’ARBRE
Épreuve en bronze à patine noire [...]
Estimation : 200 - 300 €

 Adjugé 213 €

LOT 107

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/fauteuil-de-forme-gondole-les-accotoirs-a-enroulements-les-pieds-avant-fuseles-en-17187790
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/gueridon-en-palissandre-et-placage-de-palis-sandre-a-plateau-circulaire-les-17187791
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/raphael-schwartz-1884-1934-nu-feminin-epreuve-en-bronze-fonte-a-patine-brune-17187792
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ensemble-de-trois-fauteuils-en-rotin-tresse-67-x-62-x-70-cm-chaque-17187793
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-du-xxe-siecle-maternite-a-l-rsquo-arbre-epreuve-en-bronze-a-patine-noire-17187794
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Louis DE MONARD (1873-1939) &
MANUFACTURE NATIONALE DE SèVRES «FOX
TERRIER [...]
Estimation : 800 - 1 000 €

 Adjugé 1 063 €

LOT 108

LAMPE à POSER en bois laqué rouge, or et
noir, le fût à motif lotiforme reposant [...]
Estimation : 250 - 350 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 109

ENSEMBLE DE DEUX FAUTEUILS D’ENFANTS
en rotin tressé 50 x 42 x 30 cm et 59 x 38 x [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 75 €

LOT 110

PETITE TABLE DESSERTE DE SALON rectan-
gulaire les montants en laiton doré sommés [...]
Estimation : 60 - 80 €

 Adjugé 375 €

LOT 111

PETIT MEUBLE DE RANGEMENT en bois clair
ouvrant à deux compartiements cubiques [...]
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 75 €

LOT 112

LAMPE MAZDA le pied fuselé en métal laqué à
l’imitation du bois et bagues de [...]
Estimation : 60 - 80 €

 Adjugé 125 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/louis-de-monard-1873-1939-amp-manufacture-nationale-de-sevres-laquo-fox-terrier-17187795
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lampe-a-poser-en-bois-laque-rouge-or-et-noir-le-fut-a-motif-lotiforme-reposant-17187796
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ensemble-de-deux-fauteuils-d-rsquo-enfants-en-rotin-tresse-50-x-42-x-30-cm-et-59-x-38-x-17187797
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/petite-table-desserte-de-salon-rectan-gulaire-les-montants-en-laiton-dore-sommes-17187798
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/petit-meuble-de-rangement-en-bois-clair-ouvrant-a-deux-compartiements-cubiques-17187799
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lampe-mazda-le-pied-fusele-en-metal-laque-a-l-rsquo-imitation-du-bois-et-bagues-de-17187800
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LOT 113

TABLE BASSE rectangulaire en métal doré,
plateau de verre, les montants sommés de [...]
Estimation : 50 - 80 €

 Adjugé 375 €

LOT 114

MEUBLE BAS ouvrant à deux ventaux décou-
vrant des niches reposant sur deux [...]
Estimation : 60 - 80 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 115

GRAND MEUBLE DRESSING ouvrant à trois
portes et trois tiroirs en facade Travail des [...]
Estimation : 150 - 250 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 116

Pierre CHENET (XXe siècle) GRENOUILLE
Épreuve en bronze à patine verte nuancée [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 500 €

LOT 117

Marco ZANUSO (1916-2001) FAUTEUIL en cuir
havane modèle « baby» reposant sur [...]
Estimation : 300 - 400 €

 Adjugé 638 €

LOT 118

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/table-basse-rectangulaire-en-metal-dore-plateau-de-verre-les-montants-sommes-de-17187801
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/meuble-bas-ouvrant-a-deux-ventaux-decou-vrant-des-niches-reposant-sur-deux-17187802
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/grand-meuble-dressing-ouvrant-a-trois-portes-et-trois-tiroirs-en-facade-travail-des-17187803
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pierre-chenet-xxe-siecle-grenouille-epreuve-en-bronze-a-patine-verte-nuancee-17187804
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/marco-zanuso-1916-2001-fauteuil-en-cuir-havane-modele-laquo-baby-raquo-reposant-sur-17187805
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PETITE TABLE à plateau octogonale en bois
naturel avec incrustation de formica et de [...]
Estimation : 50 - 60 €

 Adjugé 38 €

LOT 119

Pierre CHENET (XXe siècle) OURS POLAIRE
Épreuve en bronze à patine marron nuancée
[...]
Estimation : 400 - 600 €

 Adjugé 438 €

LOT 120

Pierre CHENET (XXe siècle) OURS A L’AFFUT
Épreuve en bronze à patine marron [...]
Estimation : 400 - 600 €

 Adjugé 438 €

LOT 121

SUITE DE QUATRE CHAISES en bois naturel à
dossier bandeau pietement arrière type [...]
Estimation : 100 - 200 €

 Adjugé 313 €

LOT 122

TABLE BASSE en bois naturel circulaire
reposant sur quatre pieds réunis deux à deux
[...]
Estimation : 500 - 700 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 123

ENFILADE BIBLIOTHèQUE en bois naturel, la
partie basse ouvrant à quatrepanneaux [...]
Estimation : 200 - 300 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/petite-table-a-plateau-octogonale-en-bois-naturel-avec-incrustation-de-formica-et-de-17187806
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pierre-chenet-xxe-siecle-ours-polaire-epreuve-en-bronze-a-patine-marron-nuancee-17187807
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pierre-chenet-xxe-siecle-ours-a-l-rsquo-affut-epreuve-en-bronze-a-patine-marron-17187808
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/suite-de-quatre-chaises-en-bois-naturel-a-dossier-bandeau-pietement-arriere-type-17187809
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/table-basse-en-bois-naturel-circulaire-reposant-sur-quatre-pieds-reunis-deux-a-deux-17187810
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/enfilade-bibliotheque-en-bois-naturel-la-partie-basse-ouvrant-a-quatrepanneaux-17187811
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RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 124

PAIRE DE FAUTEUILS prototypes, structure en
métal chromé et garniture en cuir de [...]
Estimation : 700 - 900 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 125

TABLE BASSE rectangulaire en métal le plateau
laqué noir reposant sur quatre pieds [...]
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 138 €

LOT 125BIS

LAMPE DE SALON France, vers 1960 La base
en métal tubulaire laqué
Estimation : 150 - 200 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 126

TABLE D’APPOINT PORTE-REVUE En métal
laqué noir et doré munie de roulettes [...]
Estimation : 60 - 80 €

 Adjugé 150 €

LOT 127

CHAUMET PARIS COUPE en agate avec
application d’un serpent en or jaune et tête [...]
Estimation : 500 - 600 €

 Adjugé 813 €

LOT 128

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paire-de-fauteuils-prototypes-structure-en-metal-chrome-et-garniture-en-cuir-de-17187812
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/table-basse-rectangulaire-en-metal-le-plateau-laque-noir-reposant-sur-quatre-pieds-17187813
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lampe-de-salon-france-vers-1960-la-base-en-metal-tubulaire-laque-17206408
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/table-d-rsquo-appoint-porte-revue-en-metal-laque-noir-et-dore-munie-de-roulettes-17187814
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/chaumet-paris-coupe-en-agate-avec-application-d-rsquo-un-serpent-en-or-jaune-et-tete-17187815
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École française du XXe siècle MATERNITÉ
Épreuve en bronze à patine dorée [...]
Estimation : 100 - 150 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 129

Pierre CHENET (XXe siècle) FEMME AU MIROIR
Épreuve en bronze à patine marron [...]
Estimation : 400 - 600 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 130

Pierre CHENET (XXe siècle) TAUREAU
CHARGEANT Épreuve en bronze à patine
nuancée [...]
Estimation : 400 - 600 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 131

TABLE BASSE en métal laqué blanc à pié-
tement en étoile à trois plateaux dont [...]
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 338 €

LOT 132

PETITE TABLE D’APPOINT à plateau en bois et
en grès reposant sur quatre pieds en [...]
Estimation : 50 - 60 €

 Adjugé 38 €

LOT 133

CHAISE LONGUE en tube d’acier et toile de
jute Travail des années 1970 66 x 66 x [...]
Estimation : 200 - 300 €

 Adjugé 538 €

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/ecole-francaise-du-xxe-siecle-maternite-epreuve-en-bronze-a-patine-doree-17187816
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pierre-chenet-xxe-siecle-femme-au-miroir-epreuve-en-bronze-a-patine-marron-17187817
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/pierre-chenet-xxe-siecle-taureau-chargeant-epreuve-en-bronze-a-patine-nuancee-17187818
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/table-basse-en-metal-laque-blanc-a-pie-tement-en-etoile-a-trois-plateaux-dont-17187819
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/petite-table-d-rsquo-appoint-a-plateau-en-bois-et-en-gres-reposant-sur-quatre-pieds-en-17187820
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/chaise-longue-en-tube-d-rsquo-acier-et-toile-de-jute-travail-des-annees-1970-66-x-66-x-17187821
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LOT 134

LAMPE DE BUREAU. Modèle TOLOMEO
TAVOLO conçu en 1987 par Giancarlo FASSINA
& [...]
Estimation : 100 - 150 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 135

FAUTEUIL COQUE en fibre de verre laquée
blanc Travail des années 1970 60 x 72 x 80 cm
-
Estimation : 150 - 200 €

 Adjugé 338 €

LOT 136

LIT DE REPOS en coque en fibre de verre
laquée blanc Travail des années 1970 30 x [...]
Estimation : 200 - 300 €

 Adjugé 163 €

LOT 137

TRAVAIL ITALIEN ENSEMBLE DE MOBILER en
rotin coloré comportant trois tables basses [...]
Estimation : 300 - 400 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 138

Travail Allemand dans le goût de Josef
HOFFMAN MOBILER DE SALON en bois cintré
[...]
Estimation : 500 - 700 €

 Adjugé 1 188 €

LOT 139

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lampe-de-bureau-modele-tolomeo-tavolo-concu-en-1987-par-giancarlo-fassina-amp-17187822
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/fauteuil-coque-en-fibre-de-verre-laquee-blanc-travail-des-annees-1970-60-x-72-x-80-cm-17187823
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lit-de-repos-en-coque-en-fibre-de-verre-laquee-blanc-travail-des-annees-1970-30-x-17187824
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/travail-italien-ensemble-de-mobiler-en-rotin-colore-comportant-trois-tables-basses-17187825
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/travail-allemand-dans-le-gout-de-josef-hoffman-mobiler-de-salon-en-bois-cintre-17187826
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PAIRE DE CHAISES en métal bleu assise en
forme de sablier graniture de mousse [...]
Estimation : 80 - 100 €

 Adjugé 2 250 €

LOT 140

LAMPE «DOVE» Modèle conçu par M. BAR-
BAGLIA & M. COLOMBO pour Italiana Luce [...]
Estimation : 100 - 120 €

 Adjugé 125 €

LOT 141

Paul MATHIEU et Michael RAY (Né en 1950)
TABLE A JEU en bois noirci et bois clair, [...]
Estimation : 400 - 600 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 142

PORTE-REVUE en métal laqué noir ajouré,
piétement à enroulements Travail des [...]
Estimation : 60 - 80 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 143

Franck EVENNOU (Né en 1959) PAIRE DE
GUÉRIDONS TRIPODES en bronze à patine
brune, [...]
Estimation : 2 500 - 3 500 €

 Adjugé 3 500 €

LOT 144

PAIRE DE CHAISES à accotoirs structure en
métal recouvert de cuir noir modèle [...]
Estimation : 250 - 350 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paire-de-chaises-en-metal-bleu-assise-en-forme-de-sablier-graniture-de-mousse-17187827
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/lampe-laquo-dove-raquo-modele-concu-par-m-bar-baglia-amp-m-colombo-pour-italiana-luce-17187828
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paul-mathieu-et-michael-ray-ne-en-1950-table-a-jeu-en-bois-noirci-et-bois-clair-17187829
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/porte-revue-en-metal-laque-noir-ajoure-pietement-a-enroulements-travail-des-17187830
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/franck-evennou-ne-en-1959-paire-de-gueridons-tripodes-en-bronze-a-patine-brune-17187831
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paire-de-chaises-a-accotoirs-structure-en-metal-recouvert-de-cuir-noir-modele-17187832
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LOT 145

Paul MATHIEU et Michael RAY (né en 1950)
PAIRE DE TABLES BASSES en métal et bois [...]
Estimation : 500 - 700 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

LOT 146

Antonio CITTERIO (né en 1950) PAIRE DE
FAUTEUILS structure en bois noircie et assise
[...]
Estimation : 250 - 450 €

 Adjugé 500 €

LOT 147

Antonio CITTERIO (né en 1950) SUITE DE
QUATRE CHAISES structure en bois noircie et
[...]
Estimation : 300 - 500 €

 Adjugé 500 €

LOT 148

Charles (1907-1978) & Ray EAMES (1912-1988)
pour Herman MILLER FAUTEUIL EA 108 [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 750 €

LOT 149

GAROUSTE ET BONETTI Armoire pour la série
WALNUT de forme rectangulaire en noyer à [...]
Estimation : 3 000 - 5 000 €

 Adjugé 3 750 €

LOT 150

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/paul-mathieu-et-michael-ray-ne-en-1950-paire-de-tables-basses-en-metal-et-bois-17187833
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/antonio-citterio-ne-en-1950-paire-de-fauteuils-structure-en-bois-noircie-et-assise-17187834
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/antonio-citterio-ne-en-1950-suite-de-quatre-chaises-structure-en-bois-noircie-et-17187835
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/charles-1907-1978-ray-eames-1912-1988-pour-herman-miller-fauteuil-ea-108-17187836
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/garouste-et-bonetti-armoire-pour-la-serie-walnut-de-forme-rectangulaire-en-noyer-a-17187837
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Philippe RENAUD et Patrice GRUFFAZ
MOBILIER DE SALLE A MANGER, vers 1992
ENSEMBLE en [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

 Adjugé 2 000 €

LOT 151

Christian LIAIGRE (1943-2020) TABOURET dit «
Nagato » Modèle créé en 1986 Chêne [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 1 500 €

LOT 152

Christian LIAIGRE (1943-2020) TABOURET dit «
Nagato » Modèle créé en 1986 Chêne [...]
Estimation : 600 - 800 €

 Adjugé 1 375 €

LOT 153

Olivier de SCHRIJVER (né en 1958) Paire de
FAUTEUILS : ODE A LA FEMME Acajou [...]
Estimation : 2 000 - 2 500 €

 Adjugé 1 875 €

LOT 154

TRAVAIL MODERNE LAMPE DE PARQUET à
structure en métal tubulaire noirci enchâssant
[...]
Estimation : 400 - 600 €

 Adjugé 688 €

LOT 155

TRAVAIL MODERNE Ensemble de trois de
lampes de table à structure en métal tubu- [...]

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/philippe-renaud-et-patrice-gruffaz-mobilier-de-salle-a-manger-vers-1992-ensemble-en-17187838
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/christian-liaigre-1943-2020-tabouret-dit-laquo-nagato-raquo-modele-cree-en-1986-chene-17187839
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/christian-liaigre-1943-2020-tabouret-dit-laquo-nagato-raquo-modele-cree-en-1986-chene-17187840
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/olivier-de-schrijver-ne-en-1958-paire-de-fauteuils-ode-a-la-femme-acajou-17187841
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/travail-moderne-lampe-de-parquet-a-structure-en-metal-tubulaire-noirci-enchassant-17187842
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/travail-moderne-ensemble-de-trois-de-lampes-de-table-a-structure-en-metal-tubu-17187843
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Estimation : 200 - 300 €

 Adjugé 313 €

LOT 156

TRAVAIL MODERNE Lampe de table à structure
en métal tubulaire noirci enchâssant [...]
Estimation : 100 - 150 €

 Adjugé 250 €

LOT 156BIS

Olivier de SCHRIJVER (né en 1958) Paire de
FAUTEUILS : ODE A LA FEMME Acajou [...]
Estimation : 1 500 - 2 000 €

RÉSULTAT NON COMMUNIQUÉ

https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/travail-moderne-lampe-de-table-a-structure-en-metal-tubulaire-noirci-enchassant-17187844
https://versaillesencheres.auction.fr/_fr/lot/olivier-de-schrijver-ne-en-1958-paire-de-fauteuils-ode-a-la-femme-acajou-17225326

